UNIVERSITE DE NICE SOPHIA ANTIPOLIS ENSEIGNANT : MOHAMED ELKADI

L2Mass, MaTH 3, 2015 — 16 SERIE 6
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Exercice 1 Soit M = | -2 6 2
4 2 3

1. Pourquoi la matrice M est diagonalisable ?
2. Trouver une base de R orthonormée formée de vecteurs propres de M.

3. Soit P la matrice dont les colonnes sont les vecteurs de la base précédente. Calculer P71,

4. Calculer P"'MP.

Exercice 2 Déterminer les signes des formes quadratiques suivantes :
1. 22% — 3xy + 92,
2. 622 + 5y + 722 — 4oy + 4z,

3. 422 + 4y — 822 — 102y — 4wz — 4yz.



